I'MTNnaHbl MEeCTHOCTU W
NX YyTeHue

Yuutenb reorpacdpumn MKOY
COLLNe11 NeaHoBa U.H.



YTtOo 0603HaYalOT 3TN
Tonorpadpuyeckue 3HaKmn?
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[lepeBAHHbLIN MOCT
yepes peky
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A nec BblpyOKa









[lpounTanTe pacckas:

3aTrem no

oT n Mbl LN BAONb el

yepes BbILUSIN K % OTAOXHYB, Mb
nepewsnun Ha neBbin deper peku 1 no =

noaoLnu K Hawleu '

UIK.




[lepeBecTn NpUMeEpPbI YNCNEHHOIO
MacLuTata B MMEeHOBaHHbIU

1:- 100 eB1cmM—-1m
1: 100 000 eB1cm-— 1000 M unn 1 Km
1: 2 000 eB1cmM-20m

1: 50 000 eB1cm—-500m

[1lpoBepka
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@ / 1. YKaxuTte, B Kakom
¢ ' MacLuTabe BbIMOSIHEH
Tonorpadouyecknin nnaH?

[MpoBepka oTBeTa

YucneHHbin macutab:
1:10000
AiIMeHOoBaHHbIN MacLuTab:
B1cm—100 m.

2. Ha kakom paccTtoaHum
OT XXee3Horo mocTta
e HaxoauTteda ceno JlagornHo?

[MpoBepka oTBeTa

Macwra6 1:10 000
slcm 100m

.................... : 12 cm X 100 m = 1200 m

Fopu3oHTasu nposeneHs 4epes 2,5 merpa



Ha Kakoun BbICOTE CTOUT




OnuncaTtb OKPECTHOCTMU T.
JleckoBa.

1: 25 000

B 1caHtumertpe 250 meTpoB

CrUIOLUHbIE FOPU3OHTANU NPOBEAEHbI Yepe3 5 MeTpoB




Ha kakom bepery p . CoTb




KakOM panoHe nydwle
Pa3duUTb TYPUCTUYECKUN
narepb?




[lomalluHee 3aaaHue:




